



街头巧遇市领导调研交通,足足聊了20分钟 市民老张都说了啥畅通“金点子”? 城市精细化管理为畅通工程“精装修”,更需市民养成交通好习惯



市民张传启

23日下午3点多,市民张传启路过金水路未来路,一眼就认出了站在街头西北角的几位市领导,因为这些人他大都在电视或报纸上见过。他听到市领导正在谈论郑州交通问题。“一位市领导注意到我,就让我帮忙给郑州交通出出主意,我和他聊起了一名市民眼中所看到的郑州交通问题,没想到他们一下听了20分钟。”这可把58岁的老张激动坏了,感觉倍受鼓舞。本报记者联系到了他,看看他都对市领导说了些什么?
郑州晚报记者
张玉东/文 周甬/图

呼吁

所有交通参与者
都来维护郑州交通

“你如果爱这个城市,就应该自觉遵守交通规则,维护城市形象,这也是我们市民力所能及的事。”张传启说,郑州作为河南省会,发展得很快,但市民出行素质还需进一步提高,不然再好的硬件也没有用。

如果您对咱郑州发展有好的建议,不妨拨打本报新闻热线96678和我们说说。

谈交通
老张

链接

如何把金水路未来路变得更畅通

昨日14点,记者在金水路未来路口看到,在每个红绿灯间隙,南北向路口就会聚集十多辆电动车和一些行人,在东西向绿转红期间提前过马路,造成一些东西向未完全通过路口的机动车只能停在路中间暂时等候。路东侧过街天桥却使用率不高,大多数人还是在下面通行。

张传启认为,未来路下穿隧道修好后,南北方向的机动车都走隧道,极大缓解了东西方向车流的压力。但交通依然显得很凌乱,因为南北向有不少行人、非机动车从地上通行,有的甚至闯红灯。这和人们的出行习惯有关,走桥上很方便,不用等红绿灯还安全,那么如何引导非机动车和行人使用下穿隧道和过街天桥,让他们体会到下穿隧道和天桥的好处呢?

第一,建议增加路口的交通协管员,人为提醒引导非机动车使用下穿隧道。进入下穿隧道的非机动车入口路面上,清晰划出非机动车道标识。

第二,在东侧的人行天桥和西侧的地铁站口张贴“行人请走地下通道,走这里更方便、更安全”的提示语,提示语一定不要带有命令性的,要让市民感受到温暖和尊重,命令式的提示语容易引起反感。如果市民能够习惯和接受这种出行方式,那么未来路金水路路口南北方向几乎不会出现非机动车和行人,将大大提升路口的通行质量。

如何解决机非混行的困局

老张认为,出现机动车和非机动车混行的现象主要是因为路权问题。非机动车认为自己的道路被乱停的机动车占道,不得不争抢快车道出行;机动车碰到抢行快车道的非机动车,心里暗骂对方没素质。张传启觉得这些矛盾也是可以改变的。

第一,所有新修道路一定要规划非机动车道,市区已有道路上都必须划出明确非机动车道。

第二,在非机动车道出入口加上立柱,防止机动车乱停乱放。如果解决了非机动车的路权问题,让他们有路可走,谁也不会冒着生命危险和机动车抢道。

单位牵头组织员工拼车出行

一到放假郑州就会变得非常顺畅,路上跑的车少了。张传启说,一般开车的都是上班族,单位可以多开一些谈心会,谈谈不开车的好处,组织员工就近拼车出行,倡导绿色出行。

老张希望大家保持良好的驾驶习惯,各行其道后路自然就会保持畅通。尤其是爱加塞的司机,一辆车突然变道就会挡住后面的两排车,万一发生个刮蹭,难免造成拥堵。

城市精细化管理 让畅通郑州发挥 大作用

2014年,我市就提出利用三年时间,在市区建成区及其他纳入城市管理的区域开展城市精细化管理活动。总体目标是,重点解决市政设施维护、地下管线改造、街区景观、建筑工地、园林绿化等方面问题,通过3年努力,使我市的城市管理水平与繁华现代、畅通有序、生态宜居的城市形态相适应。

一年多来,我市持续推进城市精细化管理工作,实施畅通郑州工程建设。中心城区通过“环形+井字”快速通道和次干道路建设,175条断头路打通工程,开工建设轨道交通3号线一期,加快建设5号线、1号线二期,建成2号线一期、南四环至郑州南站城郊铁路的主线及全部车站主体,开工建设农业路快速通道、南三环北三环东延高架等工程,未来路、经三路下穿金水路隧道和陇海快速路等工程竣工通车,238条支线路网工程年底前完工,初步形成功能完善、级配合理、运行高效的路网结构,有效解决城区交通问题。



郑州市107辅道快速化工程 《建设工程(交通)规划许可证》批前公示

现由郑州城建集团投资有限公司,在我局办理郑州市107辅道快速化工程《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点北四环—南四环。

依据《城乡规划法》《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于10日内向我局反馈。

联系电话:67188932 67188508 联系人:赵雨华

郑州市城乡规划局
2015年10月26日



知名出口乳企,“美羚羊奶粉”10000件限时体验,一箱可省1560元!

红星纯羊奶粉 68元 抢不抢?

羊奶粉生产和出口知名乳企——陕西红星乳业,现在启动“喝羊奶,保健康”惠民工程,原价198元的筒装“美羚羊奶粉”,现在只需成本价68元,限时体验!活动时间仅限10天,10000件限时体验,抢到一件可省1560元,抢完恢复原价!

在此,“美羚羊奶粉”向您承诺:

1. 配料中绝不添加脱盐乳清粉、脱脂乳粉、麦芽糊精等非羊乳添加成分;
2. 红星乳业有自己的有机奶源基地,确保原料的品质和低价;

3. 不开会,不发礼品,砍掉层层中间经销环节,工厂零利润直供消费者;
4. 本次直供的美羚羊奶粉,特别适合中老年体弱需要营养滋补的病患人群长期享用。

特别声明:1. 每人限购2件,杜绝重复采购;2. 所有渠道经销商不得套购,一经发现取消经销资格;3. 整箱免费送货。

抢购热线:400-668-6167